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ВІД УПОРЯДНИКІВ 
 

У навчально-репертуарний збірник увійшли окремі 
оригінальні твори, обробки та перекладення для баяна / акордеона 
представників Львівської баянної школи, які раніше не були 
опубліковані. Ці композиції, за одним винятком, є віддзеркаленням 
педагогічної практики, з одного боку, з іншого – намаганням 
збагатити репертуар для баяна / акордеона.  

Видання здійснено з нагоди міжнародної науково-практичної 
конференції «Львівська баянна школа та її видатні представники. 
Михайлу Оберюхтіну присвячується» (14.12.2006, ЛДМА 
ім. М. Лисенка) і покликане збагатити бачення творчості 
композиторів-баяністів, вихованців професора Михайла 
Дмитровича Оберюхтіна, а також ввести у широкий практичний 
оббіг нові твори. 

Серед авторів старшого покоління – Алім Хакімович Батршин 
(1935 р.н.), випускник ЛДК ім. М. Лисенка 1959 року, перший 
професійний композитор-баяніст Львівщини [4], котрий, серед 
розмаїтих творів для баяна, створив і концерт [3]. Спеціально для 
вищеназваної конференції написано композицію «The Vibration Of 
The Sense», яка присвячена пам’яті М. Д. Оберюхтіна. 

З архіву Анатолія Васильовича Онуфрієнка (1935-1997), 
випускника 1959 року, заслуженого діяча мистецтв УРСР, 
професора, проректора Львівської державної консерваторії 
ім. М. Лисенка, відомого культурно-мистецького діяча [2], 
подається перекладення двох п’єс Е. Сегменхаари (Танець-
інтермецо та Багатель). 

До цієї генерації учнів М. Оберюхтіна входить і Ернест 
Іванович Мантулєва (1933 р.н.), випускник 1963 року, нині 
професор кафедри народних музичних інструментів та вокалу 
ДДПУ ім. І. Франка, провідний баяніст-педагог Дрогобиччини [5]. 
Він подає перекладення Трьох п’єс (Скерцо, Ноктюрн, Бурлеска) 
болгарина П.Хаджиєва, а також «Вічний рух» француза 
Ф. Пуленка. 

Наступне покоління баяністів-композиторів (учні учнів) 
представляють у збірнику М. Петєлін та Б. Гивель. 

Михайло Петєлін (випускник ЛДК ім. М. Лисенка, клас 
А. В. Онуфрієнка), лауреат республіканського конкурсу (1981), 
перекладає твір швейцарського композитора В. Бурґхарда (Рондіно 
та інвенція). 
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Богдан Гивель (випускник ДДПУ ім. І. Франка, клас 
Е. І. Мантулєва), працюючи викладачем Самбірського училища 
культури і мистецтв [1], створив низку творів для акордеона, які 
апробовані у навчальному процесі, з них представлені: Етюд, 
«Карпатські струмочки», «Подоляночка» та Рондо на тему 
українського народного танцю «Аркан», присвячене Е. Мантулєву. 

Твори у навчально-репертуарному збірнику розташовані в 
міру наростання технічно-виконавських труднощів, вони, 
сподіваємось, поповнять репертуар учнів ДМШ та студентів 
вищих музичних навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації.  
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Tempo di valse con moto

Карпатські струмочки
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Подолянка Обробка Б. Гивеля
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Andante sostenuto Б. Гивель
Рондо

Присвята Ернесту Мантулєву

на тему українського танцю "Аркан"
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Allegro moderato Скерцо
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Andante, narrate q = 66 Alim Batrshin
The vibration of the sense
Dedication to the memory of M.D.Oberuhtin
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Moderato q = 88
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